

НАЧЕЛНИК ОКРУГА ПРИСУСТВОВАО СВЕЧАНОЈ СЕДНИЦИ СКУПШТИНЕ ГРАДА ПОВОДОМ ДАНА СУБОТИЦЕ

Постављено: 01.09.2015. Извор: Суботица.цом

Подизањем заставе и свечаном седницом Скупштине града 01.09.2015. год. обележен је Дан града, дан када је декретом Марије Терезије из 1779. године Суботица добила статус слободног краљевског града. Овим поводом додељено је звање Почасни грађанин које је ове године припало биологу Ђули Селешу.



Свечаној седници присуствовали су **Кори Удовички**, министарка државне управе и локалне самоуправе са сарадницима, председник Скупштине Војводине **Иштван Пастор**, досадашњи почасни грађани, представници дипломатског кора, партнерских градова из Мађарске, Румуније, Хрватске, Црне Горе и Србије, представници Покрајинских органа, Севернобачког округа, републички и покрајински посланици, представници националних савета са седиштем у Суботици.

- Ове године Дан града прослављамо под слоганом „Рођендан града“, у чијем фокусу су најмлађи и који показује шта треба да буде главна брига сваке локалне самоуправе – рекао је градоначелник **Јене Маглаи**.



- Одлазак младих, мигрантска криза, тешка економска и политичка ситуација, највећи су проблеми са којима се суочава Суботица, као и други градови у земљи. Можемо да кукамо и

критикујемо, тонемо у песимизам, или да нешто пробамо да променимо. Ми смо изабрали ово друго и Суботица сада итекако има перспективу - „Сваровски“ за који дан почиње производњу, „Континентал“ проширује капацитете, „Мастерпласт“ гради нови фабрику, „Аметек“ је почео са радом, очекујемо изградњу тржног центра и захваљујући свему томе очекујемо и две хиљаде нових радних места.

За министарку Кори Удовички Суботица је престоница мултинационалности.

- То како се Србија суочава с том кризом, људскост и солидарности коју показује је пример који показујемо суседима и Европској унији ка којој тежимо. Свако ко се људски и организовано понаша је амбасадор Србије, да донесемо промену која је важна, промену у односу на то како свет гледа нас – истакла је министарка. - Заиста сам одушевљена оним што се планира и дешава у Суботици, она је имала среће, али је радила и искористила прилику која је пружена.



Звање Почасни грађанин, поводом Дана града, једногласном одлуком одборника Скупштине града на последњој редовној седници додељено је, а данас и уручено др **Ђули Селешију**, хидробиологу, доктору биолошких наука и универзитетском професору у пензији. Ово звање додељује се за истакнуто и трајно животно дело којим се доприноси подизању угледа града Суботице у земљи и иностранству.